
De Stemming van 30 juli 2017

zetels TK2017
      30-7 

2017

Versch 
met 

TK2017

 VVD 33 32 -1
PVV 20 21 1
CDA 19 16 -3
 D66 19 20 1

 GroenLinks 14 13 -1
 SP 14 11 -3

PvdA 9 11 2
ChristenUnie 5 5

Partij voor de Dieren 5 5
50PLUS 4 4

 SGP 3 3
DENK 3 3

Forum voor Democratie 2 6 4

Totaal 150 150

VVD+CDA+D66+ChristenUnie 76 73 -3
               

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks 50PLUS FvD

Mark Rutte 5,4 3,3 7,7 5,5 6,2 5,2 3,5 4,4 4,9 3,4

Sybrand Buma 5,2 4,1 5,9 7,0 5,5 5,0 4,0 4,4 5,0 5,0

Gert-Jan Segers 4,9 4,0 5,3 6,0 5,1 4,8 3,8 4,8 4,3 4,0

Alexander Pechtold 4,9 3,0 5,5 4,3 7,5 5,8 4,2 5,6 4,8 2,6

Emile Roemer 4,7 4,8 3,4 4,5 4,7 5,3 7,0 6,1 5,6 3,8

Jesse Klaver 4,6 2,9 3,7 3,8 6,0 6,3 5,4 7,2 4,2 2,3

Lodewijk Asscher 4,6 3,3 4,5 4,2 6,0 7,2 4,0 5,3 4,8 3,6

Marianne Thieme 4,6 3,8 3,9 4,2 5,2 4,9 5,4 5,8 3,8 4,6

Kees van der Staaij 4,4 4,2 4,7 5,6 4,1 3,9 3,4 3,9 3,8 3,9

Thierry Baudet 4,3 5,9 4,5 4,3 3,3 3,0 3,0 3,1 3,8 7,7

Geert Wilders 4,2 7,4 4,2 4,0 2,5 2,6 3,6 2,4 5,4 6,2

Henk Krol 3,9 4,7 3,6 4,0 3,4 3,9 3,8 3,7 6,7 4,1

Tunahan Kuzu 2,4 2,6 1,8 1,9 2,6 3,0 2,7 2,8 2,4 1,8

De electorale verschuivingen sinds de verkiezingen blijven van week tot week gering. Zolang er geen nieuw kabinet aantreedt lijken er weinig impulsen te zijn tot sterke 
electorale bewegingen.

Vertrouwen in de lijsttrekkers

Vertrouwenscijfers (1= laag en 10=hoog)
Allen

Gestemd TK2017

Het vertrouwen in de lijsttrekkers van de partijen, geeft het interessante beeld, dat de hoogst scorende vier politici, de personen zijn die op dit moment aan de 
onderhandelingstafel zitten om een nieuwe regering te vormen (althans als ze binnenkort terug zijn van vakantie).  Het is ook interessant om bij alle politici de scores te zien 
onder de eigen kiezers. Bij de meeste ligt dat rond de 7,5.
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D66 PvdA VVD GrLinks CDA 50PLUS SP FvD PVV

Leerkrachten 7,3 7,8 7,8 7,6 8,0 7,5 6,8 7,2 6,5 6,9

Artsen 7,1 7,7 7,8 7,8 7,6 7,4 8,0 7,2 6,9 6,0

Koningshuis 6,7 7,1 7,4 7,8 6,9 7,4 7,5 5,8 5,7 5,7

Politie 6,7 7,5 7,2 7,3 6,8 7,1 6,0 6,4 6,0 5,7

Professoren 6,7 7,7 7,7 7,4 7,3 7,3 7,4 7,0 6,6 5,1

Rechters 6,5 8,1 7,9 7,1 7,7 6,3 6,1 5,9 4,9 4,6

Openbaar Ministerie 5,8 7,1 7,2 6,6 6,4 6,1 5,0 5,1 4,3 4,2

Advocaten 5,8 6,1 6,6 6,3 5,9 5,8 5,3 5,3 4,5 5,4

Journalisten 5,6 6,5 6,3 6,1 6,7 5,2 4,4 6,0 4,0 4,8

Parlement 4,9 6,6 6,2 6,5 5,8 5,1 4,7 4,1 3,6 2,8

Media 4,7 6,3 6,0 5,2 5,5 4,8 5,3 5,2 3,6 3,2

Regering 4,6 6,3 6,0 6,8 4,9 5,0 4,2 3,0 3,4 2,5

Politieke Partijen 4,5 6,2 5,8 5,8 5,5 4,7 4,2 3,9 3,3 2,7

Politici 4,4 6,1 5,7 5,9 5,2 4,5 3,9 4,0 3,3 2,4

Geestelijken 4,2 4,4 4,8 4,1 4,5 5,8 4,0 3,5 3,3 3,6

Gemiddeld 5,7 6,8 6,7 6,6 6,3 6,0 5,5 5,3 4,7 4,4

Ook is de vraag gesteld het vertrouwen te uiten in een serie functionarissen/instituten. En dat is vervolgens ook uitgedraaid naar de stemkeuze uit maart 2017. We zien hierbij 
grote verschillen tussen kiezers van D66, PvdA en VVD aan de ene kant en kiezers van 50PLUS, SP, FvD en PVV aan de andere kant. Leerkrachten staan bovenaan de lijst 
en geestelijken onderaan de lijst! 

Vertrouwen in functionarissen/instituten

Vertrouwenscijfers (1= laag en 10=hoog)
Allen

Gestemd Tk2017

© 2017  www.peil.nl / Maurice de Hond


